
  

1 
Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only 
and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture  
Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.  

 

Bilten 
23/05/2025                                                                               #5 

 Seminari trening za trenere su uspješno održani!  

Kroz jedinstvenu kampanju s posebno 
pripremljenim promotivnim materijalima, 
prevedenima na šest jezika partnerskih 
institucija, distribuiranima putem različitih 
kanala, ukupno je na organiziranim 
seminarima sudjelovala 131 osoba. 

Kvalitetno strukturirane aktivnosti 
privukle su raznovrsni spektar publike, od 
edukatora do stručnjaka iz svih područja 
unutar svih zastupljenih dionika, što je 
rezultiralo stvaranjem dinamičnog 
okruženja za učenje pridonoseći pritom 
lokalnoj i međunarodnoj suradnji.  

Program je bio izrađen na način da 
zadovolji sve potrebe edukacija, a 
isporuka sadržaja i vremenski raspored 
bili usklađeni s kontekstom svake 
partnerske države, te online platforme 
koja je  povećala fleksibilnost i smanjila 
prepreke za sudjelovanje na seminarima.  

Sveobuhvatne procjene trenera i 
sudionika istaknule su uspješnost 
programa, ali i područja za napredovanje.  

Vrijedni zaključci svih sudionika poslužiti 
će kao temelj za daljnja unaprjeđenja 
programa edukacije. 

 

Edukacije u 6 različitih 
zemalja!  

 

U protekla 4 mjeseca (lipanj – rujan 
2024) projektni tim usmjerio je 
svoje napore kako bi promovirao i 
održavao HyPro4ST seminare, te je 
uspješno prikupio i uključio brojne 
dionike u sudjelovanje na 
seminarima održanim pod 
nazivom Trening za trenere.  

Ciljne skupine bili su dionici 
turističkog sektora, edukacijske 
institucije (strukovno i visoko 
obrazovanje), treneri, studenti, 
gospodarske komore, stručnjaci iz 
poslovnog svijeta, poduzetnici iz 
turističkog sektora, javna tijela 
koja podupiru turizam na lokalnoj 
ili nacionalnoj razini, te šira 
javnost.  

Trening seminari održani su u svih 
6 partnerskih država koje su dio 
projektnog konzorcija, a na 
seminarima su dobiveni korisni i 
zanimljivi rezultati! 

 

Obuka HyPro4ST trenera  
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Kratko o trening za trenere 
seminarima:  
 

U rujnu i listopadu 2024, svaka partnerska 
država održala je seminare koji su uključivali 
48 sati predavanja licem u lice. Predavanje 
su bila podijeljena na praktične module s 
grupnim zadacima u trajanju od 12 sati, te 
na dodatne sate  za samostalno učenje u 
trajanju od 20 školskih sati. 

Način održavanja seminara bio je različit po 
državama partnera: u Mađarskoj, seminari 
su održani na tradicionalan način u učionici; 
provedba u Grčkoj, Italiji, Sloveniji i 
Hrvatskoj obavljena je u virtualnom obliku; 
dok je u Portugalu korišten kombinirani 
pristup predavanjima, hibridnim pristupom. 

Treninzi su bili dizajnirani na sveobuhvatan i 
uključiv način, integrirajući 
konstruktivističke principe s 
metodologijama učenja temeljenim na 
projektima povezanim s praktičnim 
primjerima, te aktivnim i kolaborativnim 
među sektorskim učenjem. 

Pogled u budućnost: 
 
Stečeno iskustvo kroz ovu inicijativu služiti 
će kao temelj za daljnji razvoj kvalitetnih i 
prilagodljivih seminara za stvaranje 
trenera u području održivog turizma.  
 
Planirana poboljšanja uključivati će kraća i 
usmjerenija predavanja kako bi se 
izbjegnuo zasićenje polaznika, a biti će 
sadržajno temeljena na ulogama koje 
proizlaze iz stvarnih primjera nastalih u 
profesionalnom djelovanju stručnjaka, s 
naglaskom na praktično učenje.  
 
I sudionici i treneri iskazali su visoku razinu 
zadovoljstva trening seminarima, 
potvrđujući učinkovitost ovakvog pristupa 
u obrazovanju.  
 
Uspjeh projekta dokazao je da predanost 
kontinuiranom profesionalnom razvoju u 
održivom turizmu služi kao jasan model 
prepoznavanja najbolje prakse u održivom 
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Sav sadržaj dostupan je na online platformi. 
Započnite svoj trening i postanite sljedećim 

održivim i hibridnim projektnim 
menadžerom  

    


